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Avaliação Institucional Não Identificada

do Corpo Docente - 2006

Docentes que responderam esta avaliação: 61.

Sendo, 35 do Centro e 26 do Bueno.
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Unidade?

Unidade?

BuenoCentro

F
re

q
u
e
n
c
y

40

30

20

10

0

Em que unidade você trabalha?

42,6%

57,4%
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Segundo seu nível de interação com seu coordena-

dor de curso, o planejamento pedagógico é:

Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

24

22

20

18

16

14

12

10

Segundo seu nível de

Bom

Excelente

37,1% 52%

48%

62,9%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

30

20

10

0

Segundo seu nível de

Regular

Bom

Excelente
2,9%

52%

62,9%

48%34,3%

Segundo seu nível de interação com seu coordena-

dor de curso, o atendimento às necessidades coti-

dianas de sala de aula é:
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

20

10

0

Segundo seu nível de

Ruim

Regular

Bom

Excelente

5,7%

52%

32%

40%

4%

Segundo seu nível de interação com seu coordena-

dor de curso, a interação junto aos professores com

as atualidades e demandas do curso para formação

do aluno é:
54,3%

12%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

20

10

0

Segundo seu nível de

Ruim

Regular

Bom

Excelente

34,3%

51,4%

8%

14,3%

Segundo seu nível de interação com seu coordena-

dor de curso, as trocas de experiências para atualiza-

ção da avaliação e metodologia da sala de aula é:

28%

52%

12%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

30

20

10

0

Você considera que a

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Você considera que a organização do controle

acadêmico da Faculdade Araguaia é:

11,8%

57,7%

7,7%

76,5%

11,8%

34,6%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
20

10

0

Sobre as salas de au

Péssimo

Regular

Bom

Excelente

Sobre as salas da Faculdade Araguaia, você

considera a dimensão:

2,9%

16% 16%

22,9%
20%

54,3%

68%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

20

10

0

Sobre as salas de au

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre as salas da Faculdade Araguaia, você

considera a acústica:

8,6%

45,7%

7,7%

31,4%

8,6%
5,7% 7,7%

38,5%

3,8%

42,3%



11Avaliação institucional não identificada do corpo docente 2006.

Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
30

20

10

0

Sobre as salas de au

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre as salas da Faculdade Araguaia, você

considera a iluminação:

17,1%

46,2%

15,4%

57,1%

7,7%
2,9%

17,1%

30,8%

5,7%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

16

14

12

10

8

6

4

2

0

Sobre as salas de au

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre as salas da Faculdade Araguaia, você

considera a ventilação:

11,4%

50%

3,8%

42,9%

17,1%

28,6%

11,5%

30,8%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
16

14

12

10

8

6

4

2

0

Sobre as salas de au

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre as salas da Faculdade Araguaia, você

considera o mobiliário:

2,9%

38,5%

3,8%

41,2%

34,6%

38,2%

23,1%17,6%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
20

10

0

Sobre as salas de au

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre as salas da Faculdade Araguaia, você

considera a limpeza:

7,7%

46,2%

11,5%

28,6%

45,7%

20%

5,7%

34,6%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

30

20

10

0

Sobre a biblioteca d

Ruim

Regular

Bom

Sobre a biblioteca da Faculdade Araguaia, você

considera a dimensão:

11,8%

58,8%

32%
29,4%

52%

16%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

30

20

10

0

Sobre a biblioteca d

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre a biblioteca da Faculdade Araguaia, você

considera a acústica:

3%

63,6%

52,2%

27,3%

6,1%
13%

30,4%

4,3%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

40

30

20

10

0

Sobre a biblioteca d

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre a biblioteca da Faculdade Araguaia, você

considera a iluminação:

2,9%

62,5%

8,3%

85,3%

12,5%8,8% 16,7%

2,9%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

30

20

10

0

Sobre a biblioteca d

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre a biblioteca da Faculdade Araguaia, você

considera a ventilação:

5,9%

58,8%

47,8%

23,5%

11,8%

8,7%

43,5%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
30

20

10

0

Sobre a biblioteca d

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre a biblioteca da Faculdade Araguaia, você

considera o mobiliário:

6,1%

56%

12%

69,7%

21,2%
32%

3%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

30

20

10

0

Sobre a biblioteca d

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre a biblioteca da Faculdade Araguaia, você

considera a limpeza:

18,2%

60%

20%

72,7%

9,1% 12%
8%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

20

10

0

Sobre os laboratório

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre os laboratórios da Faculdade Araguaia, 

você considera a dimensão:

34,4%

81%

14,3%

56,3%

9,4%

4,8%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
20

10

0

Sobre os laboratório

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre os laboratórios da Faculdade Araguaia, 

você considera a acústica:

3,1%

52,4%

14,3%

31,3%

28,6%

6,3%
3,1% 4,8%

56,3%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

30

20

10

0

Sobre os laboratório

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre os laboratórios da Faculdade Araguaia, 

você considera a iluminação:

3,1%

57,1%

14,3%

75%

6,3%

19%

9,5%

15,6%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

16

14

12

10

8

6

4

2

0

Sobre os laboratório

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre os laboratórios da Faculdade Araguaia, 

você considera a ventilação:

3,1%

42,9%

14,3%

28,1%

15,6%

33,3%

4,8%

46,9%

6,3%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
16

14

12

10

8

6

4

2

0

Sobre os laboratório

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre os laboratórios da Faculdade Araguaia, 

você considera o mobiliário:

3,1%

57,1%

14,3%

46,9%

34,4%

23,8%

4,8%
6,3%

9,4%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

30

20

10

0

Sobre os laboratório

Regular

Bom

Excelente

Sobre os laboratórios da Faculdade Araguaia, 

você considera a limpeza:

9,4%

52,4%

19%

65,6%

25%

28,6%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
30

20

10

0

Como você avalia as 

Muita segurança

Segurança suficiente

Pouca segurança

Nenhuma segurança

       5

Como você avalia as condições de segurança da

Faculdade Araguaia?

2,9%

46,2%

15,4%

58,8%

35,3%

34,6%

2,9% 3,8%
Missing
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
14

12

10

8

6

4

2

0

Como você avalia o a

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Como você avalia o acesso aos equipamentos de 

informática da Faculdade Araguaia?

17,6%

20,8%

16,7%

35,3%

38,2%

50%

2,9% 4,2%

5,9% 8,3%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
14

12

10

8

6

4

2

0

Como você avalia o a

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Como você avalia o acesso aos recursos

audiovisuais da Faculdade Araguaia?

15,2%

7,7%

27,3%

36,4%

42,3%

3%

18,2%

7,7%

42,3%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
30

20

10

0

Como você avalia o d

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Como você avalia o desempenho da secretaria

acadêmica segundo o horário de atendimento?

38,2%

76%

12%

61,8%

4%
8%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

30

20

10

0

Como você avalia o d

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Como você avalia o desempenho da secretaria

acadêmica segundo a resolução de problemas do 

cotidiano?

29,4%
42,3%

15,4%

67,6%

7,7%

34,6%

2,9%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

30

20

10

0

Como você avalia o d

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Como você avalia o desempenho da secretaria

acadêmica segundo o acesso e condições do local 

de atendimento?

14,7%

42,3%

3,8%

70,6%

11,5%

34,6%

8,8%
7,7%5,9%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
20

10

0

Como você avalia o d

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Como você avalia o desempenho do depto. 

financeiro segundo o horário de atendimento?

28,6%

65,4%

11,5%

42,9%

15,4%

7,7%

20%

8,6%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

20

10

0

Como você avalia o d

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Como você avalia o desempenho do depto. 

financeiro segundo a resolução de problemas do 

cotidiano?

6,1%

19,2%

57,6%

50%

30,8%

3%

15,2%
18,2%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

14

12

10

8

6

4

2

0

Como você avalia o d

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Como você avalia o desempenho do depto. 

financeiro segundo o acesso e condições do local 

de atendimento?

22,9%

50%

15,4%

34,3%

7,7%

26,9%

5,7%

31,4%

5,7%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

20

10

0

Como você avalia o d

Ruim

Regular

Bom

Excelente

19,2%

50%

30,8%

51,4%

Como você avalia o desempenho do depto. 

financeiro segundo a eficácia dos atendentes?

11,4%

20%
17,1%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

20

19

18

17

16

15

14

13

12

Como você avalia o d

Bom

Excelente

Como você avalia o desempenho da recepção

segundo o horário de atendimento?

45,7%

50%

54,3%

50%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

20

10

0

Como você avalia o d

Regular

Bom

Excelente

Como você avalia o desempenho da recepção

segundo a resolução de problemas do cotidiano?

20%

61,5%

30,8%

54,3%

7,7%

25,7%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

30

20

10

0

Como você avalia o d

Regular

Bom

Excelente

Como você avalia o desempenho da recepção

segundo o acesso e condições do local de 

atendimento?

46,2%

62,9%

53,8%

5,7%

31,4%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

30

20

10

0

Como você avalia o f

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Como você avalia o funcionamento dos 

laboratórios segundo o horário de atendimento?

11,8% 18,2%

79,4%

13,6%8,8%

63,6%

4,5%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

30

20

10

0

Como você avalia o f

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Como você avalia o funcionamento dos 

laboratórios segundo a resolução de problemas

do cotidiano?

5,9%

72,7%

18,2%

70,6%

9,1%

17,6%

2,9%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

30

20

10

0

Como você avalia o f

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Como você avalia o funcionamento dos 

laboratórios segundo o acesso e condições do 

local de atendimento?

22,7%

70,6%

63,6%

14,7% 14,7%

4,5%
9,1%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
20

10

0

Como você avalia a s

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre a sala dos professores da Faculdade

Araguaia, você considera a dimensão:

3,1%

38,5%

3,8%

50%

40,6%

30,8%
26,9%

6,3%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

16

14

12

10

8

6

4

2

0

Como você avalia a s

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre a sala dos professores da Faculdade

Araguaia, você considera a acústica:

25%

44%

4%

46,9%

40%

12%

3,1%

12,5%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

20

10

0

Como você avalia a s

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre a sala dos professores da Faculdade

Araguaia, você considera a iluminação:

3,1%

50%

3,8%

53,1%

12,5%

31,3%
34,6%

3,8%
7,7%



46Avaliação institucional não identificada do corpo docente 2006.

Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

14

12

10

8

6

4

2

0

Como você avalia a s

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre a sala dos professores da Faculdade

Araguaia, você considera a ventilação:

9,4%

38,5%

11,5%

37,5%

30,8%

19,2%

25%

28,1%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
14

12

10

8

6

4

2

Como você avalia a s

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre a sala dos professores da Faculdade

Araguaia, você considera o mobiliário:

12,9%

50%

15,4%

35,5%

32,3%

15,4%

19,4%

19,2%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
20

10

0

Como você avalia a s

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre a sala dos professores da Faculdade

Araguaia, você considera a limpeza:

25,8%

61,5%

11,5%

45,2%

26,9%

6,5%

22,6%



49Avaliação institucional não identificada do corpo docente 2006.

Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
20

10

0

Como você avalia as 

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre as salas administrativas da Faculdade

Araguaia, você considera a dimensão:

12,9%

72%

4%

32,3%

51,6%

16%

8%
3,2%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
20

10

0

Como você avalia as 

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre as salas administrativas da Faculdade

Araguaia, você considera a acústica:

12,9%

72%

4%

29%

12%

54,8%

3,2%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

30

20

10

0

Como você avalia as 

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre as salas administrativas da Faculdade

Araguaia, você considera a iluminação:

12,9%

72%

4%

71%

20%

4%

12,9%

3,2%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
20

10

0

Como você avalia as 

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre as salas administrativas da Faculdade

Araguaia, você considera a ventilação:

12,9%

60%

4%

51,6%

24%

8%
4%

25,8%

9,7%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
20

10

0

Como você avalia as 

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre as salas administrativas da Faculdade

Araguaia, você considera o mobiliário:

9,7%

56%

4%

61,3%

32%

8%

25,8%

3,2%
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Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

30

20

10

0

Como você avalia as 

Regular

Bom

Excelente

Sobre as salas administrativas da Faculdade

Araguaia, você considera a limpeza:

22,6%

76%

12%

67,7%

9,7% 12%



55Avaliação institucional não identificada do corpo docente 2006.

Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t

20

10

0

Como você avalia as 

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre as instalações sanitárias da Faculdade

Araguaia, você considera a dimensão:

6,3%

41,7%

12,5%

28,1%

56,3%

37,5%

9,4%
8,3%



56Avaliação institucional não identificada do corpo docente 2006.

Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
20

10

0

Como você avalia as 

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre as instalações sanitárias da Faculdade

Araguaia, você considera a acústica:

6,5%

52,4%

9,5%

61,3%

9,5%

28,6%

12,9%

19,4%



57Avaliação institucional não identificada do corpo docente 2006.

Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
20

10

0

Como você avalia as 

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre as instalações sanitárias da Faculdade

Araguaia, você considera a iluminação:

15,6%

45,8%

12,5%

50%

25%

16,7%

28,1%

6,3%



58Avaliação institucional não identificada do corpo docente 2006.

Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
20

10

0

Como você avalia as 

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre as instalações sanitárias da Faculdade

Araguaia, você considera a ventilação:

9,4%

47,8%

13%

50%

26,1%

13%
12,5%

25%

3,1%



59Avaliação institucional não identificada do corpo docente 2006.

Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
20

10

0

Como você avalia as 

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre as instalações sanitárias da Faculdade

Araguaia, você considera o mobiliário:

3,2%

47,8%

8,7%

58,1%

8,7%
9,7%

29%
34,8%



60Avaliação institucional não identificada do corpo docente 2006.

Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
16

14

12

10

8

6

4

2

0

Como você avalia as 

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre as instalações sanitárias da Faculdade

Araguaia, você considera a limpeza:

9,4%

40%

8%

43,8%

3,1%

20%

28%

4%

9,4%

34,4%



61Avaliação institucional não identificada do corpo docente 2006.

Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
20

10

0

Como você avalia as 

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre as áreas de circulação comum da

Faculdade Araguaia, você considera a dimensão:

3,1%

69,2%

7,7%

59,4%

23,1%

37,5%



62Avaliação institucional não identificada do corpo docente 2006.

Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
30

20

10

0

Como você avalia as 

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre as áreas de circulação comum da

Faculdade Araguaia, você considera a acústica:

6,3%

61,5%

15,4%

62,5%

15,4%

3,8%

31,3%



63Avaliação institucional não identificada do corpo docente 2006.

Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
30

20

10

0

Como você avalia as 

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre as áreas de circulação comum da Faculdade

Araguaia, você considera a iluminação:

3,1%

46,2%

11,5%

68,8%

3,8%

38,5%

3,1%

25%



64Avaliação institucional não identificada do corpo docente 2006.

Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
30

20

10

0

Como você avalia as 

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre as áreas de circulação comum da

Faculdade Araguaia, você considera a ventilação:

3,1%

65,4%

7,7%

75%

3,1%

26,9%
18,8%



65Avaliação institucional não identificada do corpo docente 2006.

Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
20

10

0

Como você avalia as 

Péssimo

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre as áreas de circulação comum da

Faculdade Araguaia, você considera o mobiliário:

6,7%

46,2%

7,7%

30%
38,5%

3,8%

63,3%



66Avaliação institucional não identificada do corpo docente 2006.

Unidade?

BuenoCentro

C
o
u
n
t
30

20

10

0

Como você avalia as 

Ruim

Regular

Bom

Excelente

Sobre as áreas de circulação comum da

Faculdade Araguaia, você considera a limpeza:

6,3%

73,1%

7,7%

65,6%

3,8%

15,4%

25%

3,1%


